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保险公司的市盈率一般是多少，怎么查找上市公司历年的
市盈率？？谁可以告诉我中国人寿和中国平安07年到10年
的市盈率啊？？？？急啊啊。-股识吧

一、为什么说保险行业的市盈率会比较特殊

1.因为保险业是提前收费的啊，比如你30岁的时候买的养老险，保险公司在你70岁
后每月给你一定数量的钱，鬼才知道保险公司现在在你这笔生意上赚了多少钱！2.
保险公司是高杠杆比例的行业，他的投资对收益影响非常大.如十倍的杠杆，只要
投资收益率有5%，净资业收益率就能达到50%.(以上为简化，未考虑很多因素)

二、2022美国保险公司市盈率排名

在金融界，有个专业的术语称之为“市盈率”，话说，评估企业股价水平的因素有
很多种，而市盈率则是股价数水平是否合理的指标之一，在成熟的保险行业中，以
美国保险公司最为受到世界消费者关注，那么，2022美国保险公司市盈率排名是怎
么样的呢，我们通过下面图来了解一下。
一、何谓市盈率？ 如果小伙伴们不清楚，希财君用简单粗暴一下，通俗的称之为
某种股票每股市价与每股盈利的比率，这些具备了市盈率的保险公司往往都是上市
了的保险公司。
从狭义的角度来说市盈率越高就好，但是从股票的角度来说，并非如此，市盈率越
高就代表向上涨的空间小。
二、2022美国保险公司市盈率排名

三、证券，银行，保险哪个行业市盈率低

应该是银行，因为从没有听说过银行哭穷，没听说过银行亏损。

四、如何为保险股估值？
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保险类股票的特殊性在于，市盈率基本不能与股价挂钩。
寿险公司由于经营的特别性，其收入和支出难以在时间上直接配比，因此需要通过
精算的方法来计算其收益和公司价值。
“对于保险公司而言，由于当期利润实际并不准确，因此，用市盈率衡量保险公司
股价不太适合。
”专业人士一致认为。
保险公司的绝对估值方法主要有内含价值（EV）和评估价值（AV）。
保险的特点是负债经营。
保险保单一般都是20年期、30年期的，每张保单当年盈利可能只是它多年复利的冰
山一角。
需要把当年新业务价值乘以一个新业务的倍数，才是其真正盈利的情况，但这必须
通过若干数据模型和假设来计算。
判断保险类股票的价值，更多地是看它的新业务价值、新业务价值乘数、评估价值
和内含价值（见估值公式）。
其中，一年新业务的价值代表了以精算方法估算的、在一年里售出的人寿保险新业
务所产生的经济价值。
内含价值是基于一组关于未来经验的假设，以精算方法估算的一家保险公司的经济
价值，它不包含未来新业务所贡献的价值。
评估价值是将内含价值加上一年新业务价值与某个乘数的积，这个乘数的作用是把
未来无限年限的新业务价值贴现到现在。
对于保险公司来说，这是一种评估新增业务价值的合适方法。
内含价值和一年新业务价值报告能够从两个方面为投资者提供有用的信息。
第一，公司有效业务的价值代表了按照所采用假设，预期未来产生的可分配利润总
额的贴现价值；
第二，一年新业务价值提供了对于由新业务活动为投资者所创造的价值的一个指标
，从而也提供了公司业务潜力的一个指标。
海通证券分析师邱志承认为，如果从市盈率（P/E）和市净率（P/B）角度来看，中
国人寿的估值水平在全球来看是相对较高的。
不过，由于国内对于保险公司的会计制度存在明显的差异，大幅降低了P/E、P/B??
两项标准的可比性。
此外，中国人寿因为处于行业的成长期，估值上应给予一定溢价。
万云 相关链接 保险公司估值指标计算公式 市场价值＝评估价值＋其他价值；
评估价值（AV）=内含价值（EV）＋新业务价值；
内含价值（EV）＝经调整的净资产价值＋有效业务价值；
新业务价值＝一年新业务的价值×新增业务价值乘数

五、金融几常说的某个公司多少倍市盈利是什么意思？
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市盈率即P/E，是考察股票价格水平的指标之一P是股票价格，E是每股净利润（从
企业财务角度）

六、问个价值问题，一般保险股的市盈率是多少

同问。
。
。

七、国际上保险业的平均市盈率是多少

保险类股票的特殊性在于，市盈率基本不能与股价挂钩。
寿险公司由于经营的特别性，其收入和支出难以在时间上直接配比，因此需要通过
精算的方法来计算其收益和公司价值。
“对于保险公司而言，由于当期利润实际并不准确，因此，用市盈率衡量保险公司
股价不太适合。
”专业人士一致认为。
保险公司的绝对估值方法主要有内含价值（EV）和评估价值（AV）。
保险的特点是负债经营。
保险保单一般都是20年期、30年期的，每张保单当年盈利可能只是它多年复利的冰
山一角。
需要把当年新业务价值乘以一个新业务的倍数，才是其真正盈利的情况，但这必须
通过若干数据模型和假设来计算。
判断保险类股票的价值，更多地是看它的新业务价值、新业务价值乘数、评估价值
和内含价值（见估值公式）。
其中，一年新业务的价值代表了以精算方法估算的、在一年里售出的人寿保险新业
务所产生的经济价值。
内含价值是基于一组关于未来经验的假设，以精算方法估算的一家保险公司的经济
价值，它不包含未来新业务所贡献的价值。
评估价值是将内含价值加上一年新业务价值与某个乘数的积，这个乘数的作用是把
未来无限年限的新业务价值贴现到现在。
对于保险公司来说，这是一种评估新增业务价值的合适方法。
内含价值和一年新业务价值报告能够从两个方面为投资者提供有用的信息。
第一，公司有效业务的价值代表了按照所采用假设，预期未来产生的可分配利润总
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额的贴现价值；
第二，一年新业务价值提供了对于由新业务活动为投资者所创造的价值的一个指标
，从而也提供了公司业务潜力的一个指标。
海通证券分析师邱志承认为，如果从市盈率（P/E）和市净率（P/B）角度来看，中
国人寿的估值水平在全球来看是相对较高的。
不过，由于国内对于保险公司的会计制度存在明显的差异，大幅降低了P/E、P/B??
两项标准的可比性。
此外，中国人寿因为处于行业的成长期，估值上应给予一定溢价。
万云 相关链接 保险公司估值指标计算公式 市场价值＝评估价值＋其他价值；
评估价值（AV）=内含价值（EV）＋新业务价值；
内含价值（EV）＝经调整的净资产价值＋有效业务价值；
新业务价值＝一年新业务的价值×新增业务价值乘数

八、怎么查找上市公司历年的市盈率？？谁可以告诉我中国人寿
和中国平安07年到10年的市盈率啊？？？？急啊啊。

静态市盈=股票市价/每股净利润（年）动态市盈率＝静态市盈率/(1+年复合增长率
)N次方这里股票市价是个动态数值，每天都在变化，市盈率当然也每天有变化，
你要的数据无法提供。
只有市场整体平均市盈率、行业平均市盈率等是取某个时点的平均值进行参照对比
。

九、保险业市盈率应该多少？

10倍补充：中国股市市盈率一直比较高
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下载：保险公司的市盈率一般是多少.doc
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